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Поповой Е.Г.
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прЕдписАниЕ ль 219IUФгн
об устраненип выявленных парушений

в результате проверки по осуществлению федерального государственного
надзора в сфере образования и лицензионного контроля образовательной
деятеJIьности, проведенной в соответствии с приказом Министерства

дополнительного
организация), бы"ци выяв-цены

образования, наукии молодежной политики Республики Коми от 8 октября
2019 г. Ns 569-у (О проведении плановой выездной проверки Муниципальной
образовательной организации кРайонный центр дополнительного образования>
с. Корткерос>> в период с 5 ноября 2019 г. по 22 ноября 2019 г. в отношении
Муниципальной образовательной организации <Районный центр

образованиrr> с. Корткерос (далее - образовательная
следующие нарушеншl требований

законодательства в сфере образования (акт проверки от 22 ноября 20l9 г. Nl 219):
1. Устав образовательной организации (далее - Устав) разработан с

нар}.шениями требований законодательства Российской Федерации в сфере
образования:

- пункт 4.11. Устава определяет перечень реализуемых образовательной
организацией дополнительныХ общеобразовательньIх - лоtlолнительных
общеразвивающих программ (авторские, типовые, примерные и дР.) - в
нарушение части 4 статьи 75 Федерального закопа от 29 декабря 2012 г. Ns 273-
ФЗ <Об образовании в Российской Федерации>;

- пункт 5.8.
представителей)

Устава устанавливает обязанность родителей (законньrх
обlчающихся обеспечивать детей необходимыми для

успешного ocBoeHI]JI дополнительной обцеразвивающей програ.lимы
материалами, оборудованием, спецодеждой, обувью - в нарушение пункта 2



части 3 статьи 28 Федера,тьного зiжона от 29 декабря 2012 г. Nq 273-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации>;

- пункт 5.9. Устава разработан в нарушение части 1 статьи 45 Федерального
закона от 29 декабря 2012 г. ЛЪ 27З-ФЗ (Об образовании в Российской
Федерации> в части определения перечня способов защиты родитеJIями
(законными щlедставителями) обу.лающихся своих прав;

- rrrтrKT 5.11. Устава разработан без учета требований Постановления
Правительства Российской Федерации от 5 авryста 2015 г. Ns '796 <Об
утверждении правип принятIrI комиссией по делам несовершеннолетних и
защите их прав, созданной высшим исполнительным органом государственной
власти субъекта Российской Федерации, решения о допуске или недопуске лиц,
имевших судимость. к педагогической деятельности. к лредпринимательской
деятель}Iости и (или) трудовой деятельности в сфере образования, воспитанIбI,
развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровленшI,
медицинского обеспечения, социальной защиты и социапьного обслуживания, в
сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием
несовершеннолетних, а также формы этого решения) в части определения
возможности приема указанных лиц при наличии соответствlrощего решениJI
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Республики Коми.

2. Локальный нормативный акт <<Положение о правилах внутреннего
трудового распорядка в МОО <РLЦО> с, Корткерос>:

- разработан на основе утратившего силу документа (приказ Министерства
образования и науки Российской Федерации от 29 авryста 201З г. Ns 1008 (Об
утверждении
деятельности

Порядка организации и осуществления образовательной
по допоJIнительным общеобразовательным программам>) - в

нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. Ns 27З-
ФЗ <Об образовании в Российской Федерации;

- разработан без 1чета требований ГIостановления Правительства
Российской Федерации от 5 авryста 2015 г. Nq 796 (Об утверждении правип
принятия комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной
высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской
Федерации, решения о допуске или недопуске лиц,
педагогической деятельнос,l и, к предпринима tел ьской
трудовой деятельности в сфере
несовершеннолетних, организации их

образования,

имевших судимость, к
деятельности и (или)

воспитаниJ{, развития
отдыха и оздоровления, медицинского

обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-
юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних, а
также формы этого решения)) в части определенIбI возможности приема
указzrнных лиц при н:lпичии соответствующего решения комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав Республики Коми.

З. Образовательной организацией не осуществляется контроль за полнотой
реализации дополнительных общеобразовательньк программ - в нарушение
пункта 1 части б статъи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. Ns 273-ФЗ
<Об образовании в Российской Федерации).



Образовательной организацией нарушается срок ознакомления
педагогических работников (Кирушев К.М., Габова Т.В., Канев И.А., Киселева
Т.В.) с распорядительным актом, содержащим график проведения аттестации в
целях подтвержденIrI соответствия занимаемой должности - в нарушение Iryнкта
9 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций,
осуществJuIющих образовательную деятельность, утвержденного приказом
Министерства обр;rзования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 г. М
276, части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. Ns 27З-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерацип>.

5. Материалы расследования несчастного сл}4{м с обулающимся Папазовьтм
.Щ. не содержат протоколы опроса очевидцев несчастного случбI, протокол
осмотра и описание места несчастного слr{ая, информации о проведенньtrх
мероприятиJIх по предупреждению травматизма с пострадавшим - в нарушение
требований пунктов 20 в, г, д Порядка расследования и )/чета Еесчастных случаев
с обуrающимися во время пребывания в организации, осуществляющей
образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 27 июня 2017 г. Ns602.

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью б статьи 93
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. ЛЪ 273-ФЗ (Об образовании в
Российской Федерации) Управление по надзору и контро:по в сфере образования
Миlтистерства образования, науки и молодежной политики Рестryблики Коми
предписывает принJIть меры по устранению вьuIвленньж нарушений требований
законодательства об образовании, причин, способств},ющих их совершению в
срок до 22 мая 2020 г.

Неисполнение настоящего предписаниJ{ в уста]lовленный срок влечет
ответственность, установленн)ло законодательством Российской Федерации.

Главный специалист - эксперт отдеJIа надзора
и контроля в сфере образования Управпения
по надзору и конlролю в сфере образования
Министерства образования, науки
и молодежной политики Республики Коми Н.А. Прок7шева

Предписание от 22 ноября 2019 г. М 2l9IVФГН об устранении вьuIвленных
нарlтrrений полуlено.
Попова Елена Гелиевна, директор Мlтrиципальной образовательной организации
(Районный центр дополнительного образования> с. Корткерос
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